

---

## **В Новокузнецке перед судом предстанут 2 местных жителей, которые избили до смерти мужчину и попытались избавиться от тела**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 26- и -21 летнего жителей Орджоникидзевского района г. Новокузнецка. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ст. 116 УК РФ (побои), ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

По версии следствия, в январе 2016 года обвиняемые находились в гостях у 58-летнего знакомого, где распивали спиртные напитки. В ходе внезапной ссоры с хозяином, 26-летний мужчина нанес ему несколько ударов руками по лицу, причинив побои. После чего, второй гость, решив помочь якобы оскорблённому другу, избил потерпевшего, а затем нанес несколько ударов молотком и обухом топора. От причинённых повреждений потерпевший скончался. Не желая нести уголовную ответственность за содеянное, они вынесли тело из дома, на автомобиле вывезли его на пустырь, где закопали в снег. А затем пытались уничтожить все следы преступления в доме, где произошла расправа. Тело потерпевшего было обнаружено весной. В ходе грамотно спланированных следственно-оперативных мероприятий особо тяжкое преступление удалось раскрыть, подозреваемых задержать. Сами обвиняемые характеризуются отрицательно, в ходе следствия дали признательные показания, пояснив, что совершил преступление, так как находились в состоянии сильного алкогольного опьянения, поэтому агрессивно среагировали на поведение потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1059949>

